



# 晋江成立文物保护基金

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林晓燕) 9月27日,晋江举行“晋江市文物保护基金”成立暨捐赠仪式。据悉,这是福建省首个由社会力量捐资成立的文物保护基金,利郎(中国)有限公司现场捐赠首批善款200万元。

晋江历史悠久,文化底蕴深厚,共有各级文物保护单位153处(179个点),其中世界遗产点3处、全国重点文物保护单位9处(13个点)、省级文保单位15处(31个点)、市级文保单位129处(135个点)。

晋江历来重视文物保护

利用工作,在实践中探索出一条“党委领导、政府主导、部门联动、社会力量参与”的文物保护利用新模式,不断开创文物保护利用工作新局面,在文物保护利用领域贡献“晋江智慧”,积累了丰富的“晋江经验”。

近年来,在晋江党委政府的引导下,晋江市海外华侨、本土企业家、社会贤达等社会力量积极捐资修缮文物建筑的社会氛围基本形成,推动文物建筑“有人管、在利用、出效益”。在社会力量踊跃捐资参与文物保护工作的过程中,需要成立具有社会公信力的组织

统筹开展相关工作,在这样的背景下,晋江市文物保护基金应运而生。

相关负责人表示,晋江市文物保护基金的成立,有利于广泛发动社会力量参与文物保护工作,用文物凝聚海内外和社会力量,推动文化认同,鼓励侨资侨力、企业家、社会贤达、家族基金捐资,成为晋江文物保护事业成长的“助推器”和资金支持的“蓄水池”。同时,也将推动晋江文物保护走向社会化和公益化,有力保障文物保护利用工作的可持续发展。

## 奥运冠军助阵 多家知名品牌亮相惠安



两位奥运冠军在活动现场

海都讯(记者 吴日锦 文图) 9月27日下午,惠安举行食品饮料产业推介会,10余家当地规模食品、饮料企业集中亮相,达利、燕京惠泉等国内食品、饮料知名品牌纷纷拿出拳头产品吸引八方来客。羽毛球奥运冠军张楠、自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜到场助阵。

记者在现场了解到,作为食品工业强县,惠安县具有食品饮料生产企业

100多家,其中规模以上企业21家,省级龙头企业1家、市级龙头企业3家。入选2022年“中国食品行业百强榜”第33位的国内龙头企业达利食品、已经走过四十年历史的知名啤酒品牌燕京惠泉都出自惠安。

惠安县工业和信息化和商务局副局长黄桂烽表示,目前惠安食品饮料产业产值已达百亿,并且形成了以达利食品为龙头的完整产业链,围绕另一家

龙头企业南王食品的第二条产业链也正在形成。接下来,当地将通过高标准产业园建设,出台扶持、奖补政策,引进规模企业,推动企业数字化改造等措施,实现三年后惠安食品饮料行业产值翻一番,达到200亿元规模。

羽毛球奥运冠军张楠、自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜也现身活动现场,两位奥运冠军表示,惠安是一个值得来无数次的地方。

## 惠安获评“中国诗歌之乡”

海都讯(记者 吴日锦 林良标) 9月28日,记者从惠安县委宣传部了解到,9月25日,中国诗歌学会发文授予惠安“中国诗歌之乡”称号。9月28日上午,在惠安文旅经济发展大会暨惠女文化节开幕式上,中国诗歌学会副会长龚学敏为惠安“中国诗歌之乡”授牌。

组委会认为,惠安自古

以来就是诗歌的港湾,惠安人民对诗歌的热切和坚韧的守望,已经成为中国诗歌的独特现象和标志、符号。尤其自上个世纪80年代至今,惠安诗歌已矗立在突起的惠安诗群之巅,被誉为福建“七大诗群”之一。

据了解,惠安县作协目前共162人,其中有中国作协会员12人、中国诗歌学会会员32人、省作协会员

51人、市作协会员71人。初创于上个世纪80年代初期,于90年代初基本成型的惠安诗群,涌现出一大批优秀的诗歌创作者。

据介绍,近年来,惠安诗人入选国家级、省级各类选刊和结集的作品共1000多篇(章)。惠安诗歌的兴起和发展,还得到了蔡其矫、舒婷、谢冕等著名诗人、诗歌评论家的全力支持和呵护。

# 相信口碑的力量 相信品牌的力量



### 泉州欧菲：掌握8大核心技术



无痕灵动七度美眼



原生态美鼻



超脂塑艺术体雕



幼态轮廓精雕



无痕痕水蜜桃丰胸



大容量吸脂



微整形面部年轻化



智慧皮肤管理中心

泉州欧菲，拥有10大院长级医师团队！

坚持专人专项、专业专注，术业有专攻；

坚持每一位医生只专注一种技术；坚持每一例手术都是精品！

(闽-泉-丰) 医广[2023]第 04-19-17 号

美丽热线 0595-28551111

美丽地标 泉州浦西万达广场